
 

 

 
 

自分で考える 自分たちで考える 
 

４組担任  石野 雄一郎 

緊急事態宣言が段階的に解除され、プロ野球や J リーグも再開されるなど、世の中では少しずつ

日常が戻りつつあります。 

学校も少しずつ日常を取り戻しています。まずは授業が始まりました。まだまだ制限がある中で

すが、子どもたちは初めての中学校の授業をとても意欲的に受けています。教師の話をうなずきな

がら真剣に聞く様子や、自分の意見を一生懸命伝える姿はとても立派です。また、給食や清掃活動、

部活動見学や仮入部も始まりました。忙しいながらも充実した学校生活を過ごしています。 

さて、１年生は先月に学級役員・係決めを行いました。クラスの

リーダーや係を決め、少しずつクラスが動き出しています。 

放課中に廊下を歩いていると、「そろそろ時間だから席につく

よ」「1分前の準備できている？」などの声掛けがたくさん聞こえ

てきます。始まった当初は先生の指示を待っているだけだった１

年生が今何をすべきかを考え、行動していることに、驚くと同時に

とても嬉しい気持ちになりました。そして、そんな自立の心が広が

っていったとき、１年生という集団がどのように成長していくのか、今からわくわくしていきます。 

暑さも厳しさを増してきました。コロナ対策だけではなく、熱中症にも十分注意しながら、家庭

でも見守っていただけたらと思います。よろしくお願い致します。 
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☆ 保護者の皆様へ 
 

◎新型コロナウイルス感染症の拡大を予防する観点から、学校を、かぜ症状（発熱、頭痛、腹痛等）

で欠席した場合の出席簿の扱いを、出席停止（出席にも欠席にもならない）とすることが通知され

ています。そのため、５月の学校再開時より、かぜ症状で欠席した生徒については、通知表等の記

録が「出席停止（新型コロナウイルスの感染予防のため）」となっています。このことについては、

知立市のホームページ（５/１８付 学校再開時における新型コロナウイルス感染症予防に向けた

ご家庭での対応等について）にも記載されていますので、ご確認ください。 

ご質問等がありましたら、学校（８１－１３７０）へお問い合わせください。 

◎７月集金の銀行口座振替日は、7 月１０日（金）です。９日（木）までに、ご入金および残高のご確

認をお願い致します。集金額の詳細については、別紙のお知らせをご覧ください。 

◎今年度の「夏休み福祉体験ボランティア」は、中止です。ご承知おきください。 



〈 7 月の予定 〉 

★ 予定表左下にある教科名・数字は、『基礎の強化』の学習範囲です。（テスト週間中は行いません。） 

★ 予定表右上にある「もも７」「サマー」は日課です。 

 

 

 

 

 

 

月 火 水 木 金 土 日 

    １   もも７ 
 

 

 

 

  

２ 

中間テスト① 

（国・理・社） 
給食あり 

４時間授業 

下校完了 13:50 

 

３ 

中間テスト② 

（英・数） 

委員会（前期最後） 
給食あり 

４時間授業 

下校完了 13:50 

４ 
 

 

 

 

  

５ 
 

 

 

 

  

６  もも７ 
 

７   サマー 

部活動仮入部② 

（第二希望） 

下校完了 17:30 

 

 

理５ 

８   サマー 

部活動仮入部③ 

（フリー） 

下校完了 17:30 

 

 

英５ 

９   もも 6 

下校完了 15:25 

 

 

 

国６ 
 

１０ サマー 

 

 

 

 

数６ 
 

1１ 

 

 

 

  

1２ 

 

 

 

  

１３ もも７ 

 

 

 

社６  

1４  サマー 

 

 

 

理６  

1５  サマー 

 

 

 

英６  

1６  もも７ 

内科検診 

（１～３組） 

 

国７  

1７  サマー 

内科検診 

（４～６組） 

 

数７  

1８ 

 

 

  

1９ 

 

 

 

2０  もも７ 

７時間全校放送 

 

 

社７ 
 

2１  サマー 

 

 

 

理７ 
 

２２  サマー 

給食最終 

 

 

英７ 
 

２３ 

🎌海の日 

 

 

 
 

２４ 

🎌スポーツの日 

 

 

 
 

２５ 

 

 

 

  

２６ 

 

 

 

 

２７ 

 

 

 

国８ 
 

２８ 

 

 

 

数８ 
 

２９ 

 

 

 

社８ 
 

３０ 

 

 

 

理８ 
 

３１ 

 

 

 

英８  

    

☆ 8月の主な行事予定 ☆ 

・ 5日（水）       ・・・観点別評価（A/B/C）配付 

・  ８日（土）～２３日（日）・・・夏季休業 

・１７日（月）       ・・・全校出校日 

・２４日（月）～３１日（月）・・・午前中４時間・４５分授業 

・２７日（木）       ・・・前期期末テスト範囲発表 

午前中４時間・４５分授業～８月７日（金）下校 12:05 



 

 

〈〈級長が決定しました！〉〉 

 6 月 15 日に、放送での全校集会で、級長・運営委員の任命が行われました。 

各クラスで任命証を受け取った人たちの顔は輝いており、とても頼もしく感じました。 

今回は、前期に学年を引っ張っていく１年生級長 12 名の抱負と、運営委員を紹介します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

学級紹介コーナー～級長の抱負と運営委員の紹介～ 

 コロナウイルスの影響で中学校生活がとても遅れて始まったばかりなので、正直まだ中学校生活に

慣れていなくて不安なことも多いけど、勇気を持って級長に立候補しました。元気で楽しく仲良く、

そして団結力のあるクラスにしたいと思います。よろしくお願いします。     （有馬 遙人）  

 

 私は小学校で学級委員長をやっていましたが、中学校とはやはり違うと思います。だから、変わっ

たところには慣れていき、みんなをしっかりまとめ上げることと、クラスを盛り上げることを目標と

してやっていきたいです。                          （山本 優心） 
 

【運営委員： 榊淳人 保田康成 日隈楓賀 前田琉南】 

クラスのみんなは、僕を級長として認めてくれました。だから、僕はみんなの思いに応えられるよう

にがんばります。わからないこともあるかもしれませんが、運営委員の人たちと協力し合って、良いク

ラスにしたいので、よろしくお願いします。      （稲垣 周之介） 

 

私は、知立中学校に入学して先輩方の良さをたくさん見つけました。先輩方は、とても優しくみんな

が挨拶をしています。私は、そんな先輩方を見習って「挨拶」ができる学年・学級を目指していきたい

です。そのために、自分から積極的に挨拶をしたり、呼びかけをしたりしていきます。 （塚本 亜美） 
 

【運営委員： 宇野凌亮 黒田尊 井上佳奏 杉浦結花】 

 

クラスのみんなが団結し仲良く楽しく過ごせるように、まわりに気を配りながらクラスをまとめて

いきたいです。また、クラスだけでなく学年全体を引っ張っていきたいです。半年間一生懸命頑張りま

す。よろしくお願いします。            （近藤 烈久） 

 

私は１年３組の級長として、リーダーとして、相応しい人間になれるように努力していきたいです。

そして、他のクラスの級長とも力を合わせて、この１年生をまとめられるように精一杯がんばります。

これから半年間、どうぞよろしくお願いします。             （堀江 姫禾） 
 

【運営委員： 神宮司友哉 西山大樹 加藤菊乃 永井優凪】 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

僕は、級長として、これから半年間みんなの役に立てるよう頑張りたいです。そのためには、今はで

きないけれど、みんなで楽しめるようなイベントをしたいです。そして僕は、４組の級長として、そし

て同じ学年の仲間として、みんなを助ける存在になりたいです。       （ムラカミ サスケ） 

 

慣れない中学校生活が始まったことや、コロナで無くなってしまった行事もあり、皆不安を抱えてい

ると思います。級長全員で力を合わせ、まとまりのある団結したクラスや学年になるように心がけ、声

をかけていきます。半年間よろしくお願いします。       （坂本 明奈） 
 

【運営委員： 佐藤成悟 林知希 鏡味あい 永松みずき】 

 

５組男子級長の馬淵惇元です。ぼくが級長になってがんばりたいことは、礼儀です。中学校にな

ると、先生や先輩方などと関わることが多くなります。そこで、あいさつや言葉づかいを意識して

がんばりたいです。楽しい学年にできるように、半年間がんばりたいです。   （馬淵 惇元） 

 

今年は、コロナウイルスの影響で校内の色々な行事がなくなり、また、入学式早々休校となってしま

いました。学校生活でもまだまだ不安なことでいっぱいですが、この危機をみなさんと一緒にのりこえ

ていけたらと思います。半年間よろしくお願いします。      （西田 咲弥） 
 

【運営委員： 黒木勇成 鈴木富大 浅井陽向 坂田倖奈】 

 

 

僕は、前期１－６の級長として、温かみのある学年を目指したいです。温かみがあると、団結力が高

まり、助け合うことができると思うからです。これから半年間、１年生の代表として、頑張っていきた

いです。              （深谷 浩希） 

 

私はクラスのみんなをバックアップできるような役割を心がけたいです。例えば意見がぶつかった

とき、みんなと一緒に物事を考えみんなの声に耳を傾け、クラスをまとめていきたいと思います。そし

て半年後にはみんなと一緒に成長したいです。          （小笠原 碧） 
 

【運営委員： 澤原元気 都筑健太 秋山結香 荒神心愛】 

 

 級長会長 

ムラカミ サスケ 

級長会副会長 

小笠原 碧 

 


